
	ФГБОУ ВО «Липецкий государственный педагогический университет имени П.П. Семенова-Тян-Шанского в рамках Всероссийского Фестиваля науки 2020 года проводит 30 октября 2020 г. на собственной площадке Межшкольный интеллектуальный марафон «С наукой познаю мир» в дистанционном формате.
	Мероприятие нацелено на выявление и поддержку талантливых школьников, популяризацию научных исследований, привлечение школьной молодежи к занятиям научно-исследовательской деятельностью. В связи с эпидемиологической обстановкой, межшкольный интеллектуальный марафон будет проводиться в дистанционной форме. Команды, находясь в своей школе, будут участвовать в увлекательном соревновании, экспериментах, научных шоу и викторинах. 
	Для участия в Межшкольном интеллектуальном марафоне школе необходимо сформировать команду участников  в количестве 7 обучающихся 8-11 классов. Команда школы должна зарегистрироваться на сайте ЛГПУ имени П. П. Семенова-Тян-Шанского, на главной странице http://lspu-lipetsk.ru, баннер «Фестиваль науки 2020» до 29.10.2020 г. После регистрации будет отправлена ссылка для подключения. 
Интеллектуальный марафон начнется в 12 часов и пройдет в три тура. Команды будут отвечать на видео вопросы, соревноваться в научных знаниях.  Награждение победителей состоится после подсчета заработанных итоговых баллов. Приз будет доставлен в школу команды – победителя.
С нетерпением ждем участников Ваших школ на Межшкольном интеллектуальном марафоне «С наукой познаю мир»!
	





